

巨野县党的群众路线教育实践活动动员大会召开

本报巨野3月14日讯(记者李德领 通讯员 孔祥杰 田素汉) 近日,巨野县党的群众路线教育实践活动动员大会召开,巨野县委书记成伟主持会议并作动员讲话,要求各级领导班子和每个党员干部,对有关问题深刻剖析,切实把问题看透彻、看清楚。通过查摆和整改问题,持

之以恒不懈努力,推动作风整体好转。

动员大会上,成伟指出,此次教育实践活动要解决的根本问题是党和人民群众的关系问题,主要任务是聚焦和集中解决形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风“四风”问题。并紧密联系实际,分别深刻剖析了在县

级领导班子和领导干部、县直单位等六个层面人民群众反映强烈的突出问题。

成伟强调,教育实践活动的目标任务是紧紧抓住反对“四风”这个重点,集中解决领导机关、领导班子和领导干部“四风”方面存在的突出问题。同时,积极回应群众关切,维护群众利益,注重解决问

题,纠正不正之风。坚持以除“四风”之害、履为民之责、祛行为之垢、固服务之基为重点,解决“四风”突出问题,推动作风进一步转变;解决关系群众切身利益的问题,推动党群干群关系进一步密切;解决群众反映强烈的不正之风问题,推动为民务实清廉形象进一步树立;解决联系服务群众“最后

一公里”问题,推动基层基础进一步夯实,圆满完成教育实践活动各项任务。

同时,成伟要求各单位严格按照全县教育实践活动实施方案要求,重点抓好学习教育、听取意见,查摆问题,开展批评,整改落实、建章立制三个环节,坚持做到“六个贯穿始终”。

城区将设立公共自行车租赁点

同时,城市管理局还将对马路市场,流动摊点进行整顿治理

本报巨野3月14日讯(记者李德领 通讯员 谢新华) 近日,巨野县城市管理局围绕群众关心的马路市场,流动摊点,车辆乱停放等热点、难点问题,进行专项整治,并逐步在城区设立若干个公共自行车租赁点,建立健全城区公共自行车系统,市民可通过使用IC卡,实现绿色出行。

批程序,特别是要严格控制节假日促销的占地面积,促销时限,加强促销活动期间的人员、车辆疏导,合力分流车流,确保交通顺畅,通行无阻。

在规范车辆停放秩序方面,积极与交通、交警部门搞好配合,严厉打击乱停乱放行为,确保道路畅通无阻。配合交通、交警尽可能多的施划机动车与非机动车停车位,以满足车辆停放需要。根据山东省住建厅等五部门《关于发展城市公共自行车系统的指导意见》,逐步在城区设立若干个公共自行车租赁点,建立健全城区公共自行车系统,市民凭有效证件缴纳一定押金可

以办理IC卡,在各个公共自行车租赁点,市民1小时内可以免费使用公共自行车,超过1小时后,每1小时需要支付1元的租赁使用费,实现了绿色环保出行。

同时,还将精简重组一线执法人员,加强和优化一线执法力量,细化城区网格,配备城管通手机集群调度系统,提升城市精细化管理水平。制定“能者上、平者让、庸者下”的竞聘上岗动态管理用人机制,新提拔两名一线工作能力较强市容中队队长,把城区市容网格由原来3个扩展为5个,选聘精干年轻高学历或退伍兵13人充实中队科室。

此外,还启动数字化城管建设,建立起动静结合、人技联动的城市管理机制。借鉴外地经验,结合巨野实际,启动数字化城管建设。整合部门资源,实行互通互联、协调办公,确保第一时间发现问题、第一时间处置问题、第一时间解决问题。实行网格化管理,将涉及城市主要部件的公用设施、道路交通、市容环境、园林绿化、房屋土地以及涉及城市主要事件的户外广告、施工管理、市容环境、突发事件、街面秩序的管理对象,逐一进行调查摸底、测定坐标、登记造册,建立数据库,实行“身份证”管理,从而实现城市管理的精细化。

“跟进式”精英教学 助县域教育均衡发展

本报巨野3月14日讯(记者李德领 通讯员 徐兴波 王佳) 近日,巨野县开展义务教育阶段“跟进式”教学指导活动,并确定10所联系学校,分学科组建教学精英团队,根据联系学校学科教学情况,定期执教示范课,以促进县域义务教育事业的均衡、健康、和谐发展。

据了解,为确保“跟进式”教学活动的成效,该县成立了以县教育局为核心的领导小组,县教研室负责统筹活动规划,全县义务教育阶段学校进行逐级任务分解,根据校园特色因地制宜的创新实施方案。

经过调研,该县首批分学段确定了10所联系学校(小学5所,初中5所),分学科组建了3—6人的教学精英团队,根据联系学校学科教学情况,定期执教示范课,通过跟进式教学活动转变传统的教授和学习方式,创新性的提高学校教育质量。

此外,县教育局调配专项资金,提供资源、设备保障和政策支持,其他“跟进式”教学活动的细化设计将以工作制度的形式予以实施,其中每批教学精英团队任期确定为一年,期间享受支教待遇,充分发挥其创新性构建学科的带头作用,大力促进县域义务教育均衡、优质发展。



名医乡村行

13日上午,巨野县中医院“名医乡村行”义诊队一行10人首站来到田庄镇进行义诊活动。此次义诊分设内科、外科、骨科、儿科、眼科、妇科等咨询台,并免费为群众把脉、按摩、推拿、测血压等。对前来咨询和就诊的村民,专家们都进行了认真仔细的询问和检查,并耐心地解答了村民们提出的各种问题。对患有疾病的群众,医务人员还耐心地为他们讲解注意事项,指导他们如何养成健康的生活习惯,医院的药库人员还免费向村民赠送药品。

本报记者 李德领 通讯员 武晓双 摄影报道



微信公众平台二维码 扫一扫

齐鲁晚报·今日菏泽 全心全意为菏泽人民服务



你是菏泽的“信息控”吗? 不关注他们?

你OUT啦!

微信公众平台: qlwbhz

今日菏泽

菏泽最新鲜、最全面、最权威信息发布平台 齐鲁晚报·今日菏泽微博、微信, 菏泽信息一网打尽



官方微信二维码